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Informationen zum Kids-Treff für Eltern

 



Liebe Eltern,

unser Kids-Treff ist ein Angebot für Kinder der 1. bis 6. Primarschulstufe und findet jeweils während der Schulzeit am Freitagnachmittag ohne Anwesenheit der Eltern statt. Unsere Kids-Treffleiterin Shay Nigg bietet einen bunten Mix aus geplanten Programmpunkten und spontaner Gestaltung gemäss den Wünschen der Kinder. 

Für die Teilnahme am Kids-Treff benötigt es eine Anmeldung. Ihr Kind kann jeweils in der Zeit von 17:00-17:10h im ELCH eintreffen. Bei den geplanten Programmpunkten kann ein anderer Treffpunkt festgelegt werden. Bitte beachten Sie, dass bei einem Eintreffen nach 17:10h nicht mehr gewährleistet werden kann, dass sich die Gruppe noch im ELCH befindet. Das jeweilige Programm finden Sie in unserer Vereinszeitschrift und auf unserer Homepage www.qtp-basel.ch/elch

Der Kids-Treff dauert jeweils bis 19:00h. Sie dürfen Ihr Kind abholen oder es darf alleine nach Hause gehen. Bitte holen Sie ihr Kind nicht ohne vorgängige Absprache (077 406 46 44) vor 19:00h ab. 

Bitte geben Sie ihrem Kind ein Zvieri und eine Trinkflasche mit und achten Sie darauf, dass die Kleidung dem Wetter angepasst ist. Die Kids-Treff Kinder gehen auch immer wieder nach Draussen.


Besten Dank für Ihre Mithilfe. Shay Nigg Kids-Treff Leiterin
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